

11 ноября 2022 г.

Мода на планете Эслер

Формы одежды и украшения всегда индивидуальны. Одежду делают роботы. То, что нравится одному, не обязательно должно понравиться другому. Если кто-то появится в обществе в одежде, которая не понравится всему обществу, никому в голову не придёт что-то сказать, потому что это его право.

Наша одежда закрывает всё тело, спадает вниз, похоже на ваши халаты, со значками, без пуговиц. Как накидки, мантии с широкими рукавами, капюшонами, воротниками свободного покроя, чтобы было удобно двигаться.

Обувь есть, но она более однообразная, чем у вас. У нас теперь нет резких климатических перепадов. После того, как вошли в Межзвёздный Союз, с помощью его технологий, мы свою планету подвинули чуть ближе к звезде и поставили на стационарную орбиту. Это позволяет нам иметь мягкий и тёплый климат практически во всех уголках нашей планеты, кроме полюсов, куда заглядывают исследователи или желающие.

Большинство живут в тёплом климате, поэтому у нас нет разнообразия тёплой и лёгкой обуви. Разнообразие только в обуви для мужчин, женщин, детей, стариков. По цвету, форме напоминает высокие ботинки без каблуков. Лёгкий сапожок.

Каблуки - это неудобно и вредно, потому что все кости скелета занимают неестественное положение, хотя ступни должны располагаться прямо. Оттого, что они приподняты постоянно, а не один-два часа, начинает деформироваться позвоночник. Чем выше каблук, чем дольше женщина ходит, нарушается кровообращение, проводимость нервных каналов. Мы не видим целесообразности в использовании такого типа обуви.

У нас не используется кожа животных. Обувь и одежда изготавливается из синтетических материалов и из волокон растений, в том числе привезённых с других планет. Мы можем обмениваться материалами, одеждой и обувью с другими планетами Межзвёздного Союза. Мы можем летать на соседние планеты и приобретать всё это там, привезти на Эслер. У нас открытая зона. Это не запрещается.

Мы не придаём значения материалу, из которого сделана одежда. Это дело специалистов и историков, так как манера одеваться может показывать исторический период, в который жили люди или эслеровцы.

Косметические средства, в основном, привезены с других планет. У нас исторически не развивалась такая область. Веками, проводя развитие своих духовных качеств, у обитателей планеты Эслера, в основной массе, не было такого сознания, чтобы направлять внимание на физическое тело. Это другой уровень вибраций, другой уровень осознанности.

Если земной человек начинает больше времени посвящать своему духовному развитию: любви, терпению, смирению, духовному и энергетическому чувству, материальный мир и материальное тело становятся для него менее значимыми. Его внимание сосредотачивается на другом мире. Это естественная способность сознания, где бы ни был воплощен Дух. Каждый украшает себя так, как он хочет. В основном все средства, которые могут использовать эслеровцы для волос, привезены с других планет.

Таймкод: #51 Представители цивилизации Эслер об искусстве на их планете, вопросы из группы Кассиопея

ПиосНиор – представитель планеты Эслер, искусствовед, психолог, специалист по передаче звуковых вибраций для очищения и гармонизации пространства.

Март, 2020 г.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР

ПУТЕШЕСТВИЕ НА ПЛАНЕТУ ЭСЛЕР

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_